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Offene Fragen (Vollausbildung)

„Der Betriebsrat“
[bookmark: _GoBack]

1. Welche Aufgaben hat der Arbeitgeber nach dem Betriebsverfassungsgesetz gegenüber dem Arbeitnehmer? Nennen Sie mindestens zwei Aufgaben.
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

2. Mit welchen Maßnahmen muss der Arbeitgeber die Arbeit des Betriebsrates unterstützen? Nennen Sie mindestens zwei Maßnahmen.
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

3. Welche Aufgaben hat der Betriebsrat? Nennen Sie mindestens drei Aufgabenbereiche.
___________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

4. Unter welchen Voraussetzungen kann ein Betriebsrat in einem Betrieb gegründet werden?
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

5. Erklären Sie bitte die Begriffe „Betriebsversammlung“ und Wirtschaftsausschuss“. Erläutern sie deren Aufgaben.
___________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
6. Die Anzahl der Mitarbeitenden in vier  Betrieben ist unterschiedlich groß:

	Betrieb 1
	254 Mitarbeiter

	Betrieb 2
	176 Mitarbeiter

	Betrieb 3
	598 Mitarbeiter

	Betrieb 4
	4 Mitarbeiter



Erläutern Sie die Auswirkungen, die die Anzahl der Mitarbeiter auf die Zusammensetzung und Arbeitszeit des Betriebsrates hat.
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
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